

SZÉP KERTEK SZÜLETÉSE

KERTTERVEZÉS ÚTMUTATÓ 2. RÉSZ

Ha olvastad az útmutató 1. részét, akkor már tudod, hogy mi mindenre szeretnéd használni azt a zöld területet, ami a rendelkezésedre áll.

Megvan az is, hogy ha mód van rá, akkor mit szeretnél megtartani.

Haladjunk tovább!

Jelöld ki, hogy a kertnek melyik részén volna praktikus a listádon szereplő tevékenységeket végezni?

Például vendégváráshoz, grillezéshez jó, ha közel van a konyhába vezető út. A gyerekek játszó területére célszerű rálátni akár bentről is. Stb. Ezeket a területeket egyszerűen karikázd be a rajzon! Egyszerűen képzeld el, hogyan fog ez működni a gyakorlatban! Gondolj a legapróbb praktikumra is!

Itt már sok minden kiderül, érdemes több változatot átgondolni. Mindenkinél vannak prioritások. Ami a legfőbb kinti tevékenység, annak a helyét célszerű először eldönteni. Ez a listád első pontja valószínűleg.



Jöhet a benapozottság átgondolása.

Vajon a „kinti nappalink” délelőtt ússzon fényárban, amikor napos hétfévi reggeleken kiülünk kávézni vagy délután, amikor vendégeket fogadunk, esetleg egész nap vagy soha. E két utóbbit nem javaslom, mert vagy ropogásra sülünk vagy tavasszal és ősszel meg fogunk fagyni a teraszon. Persze elképzelhető, hogy a terasz kialakítása csak a déli oldalon valósítható meg, mert minden egyéb adottság erre mutat, akkor a későbbiekben a megfelelő árnyékolást kell majd kitalálnunk.

Ha ez készen van, akkor nézzünk szét, hogy van-e olyan rész, amit el szeretnénk takarni. Legyen az a szomszéd rozoga kerti tárolója vagy egy tűzfal, esetleg a járókelők kíváncsi tekintetét nem szeretnénk magunkon tudni.

Menj ki és nézd meg, hogy kb milyen magasnak kell lennie a takarásnak, hogy hatékony legyen?

Jó méretezt!

Ha elbizonytalanodtál, kérj személyes video konzultációt vagy ha inkább innentől kezdve szakemberre bízád, akkor keress bennünket az info@bokretagarden.hu címen vagy a +36303844306-os számon. Árajánlatunk minden esetben ingyenes!

Nemsokára jövök vissza és ígérem, hogy akkor már növényekről is lesz szó.



Bokréta Garden

Kertek egyedi igényekre szabva.
Vázlat-, kiültetési-és látványtervek,
tervmakettek készítése.

www.bokretagarden.hu

+36303844306

